SCHONER =
WOHNEN

AUFBAUANLEITUNG
DESIGNBETTEN BANDA/BRIO

==

2

Wil —




AUFBAUANLEITUNG
DESIGN-BETTEN BANDA/BRIO

Personenanzahl Werkzeug

2

® O Z

1. Lieferumfang
Beschreibung Sttickzahl Sttickzahl
Einzelbett Doppelbett

Metallschiene 1
Schraube M8x30 Senkkopf 4
Designfuloptik
Montageful? (A) 2 4
Stutzfulk (B) 2 4
Designfuld 2 2
Schraube M8x25 Rundkopf 2 2
Schraube 6x25 2 2
Unterlegscheibe 8,4x14 2 2

FuRe - Schwebeoptik

Montagefuf3 2
Stutzfull 4 6
Kopfteil 516 BANDA

Schraube M8x120 4 8
Unterlegscheibe 8,4x40 4 8
Kopfteil 515 BRIO

Schraube M8x80 4 8
Unterlegscheibe 8,4x40 4 8

2. Montage Fiil3e

Schrauben Sie zuerst die StutzfuRe (B) und MontagefiiRe(A) an den entsprechenden Positionen gemal
Zeichnung 1und 2 ein. Stitz- und MontageftRe sind optisch identisch.

HINWEIS: Die DesignfiiRe werden spater

montiert.




3. Anschluss Motor

Bei einem Bett mit motorischer Verstellung schlieRen Sie bitte den Motor an das Stromnetz an und
aktivieren Sie das Funkset gem. beiliegender Anleitung.

4. Montage Schiene

Stellen Sie nun die Boxen auf die FiiRe und die Innenseiten dicht zusammen. Befestigen Sie die Metallschie-
ne mit 4 Schrauben M8x30 mit Hilfe eines Inbusschlissels in der vorgesehenen Kante an den Boxen.
Hinweis: Drehen Sie die Schrauben erst leicht an und wenn alle 4 Schrauben im Gewinde sind, drehen Sie
diese fest.

5. Husse liberziehen

Bett UV (unverstellbar)

Entfernen Sie den Klettbandschutz.

Beginnen Sie am FulRende an den Ecken die Husse aufzuziehen. Ziehen Sie anschliefend die Ecken am
Kopfende tber die Ecken der Box.

Fixieren Sie nun - vom FulRende beginnend - das an der Husse befestigte Klettband zum Kopfteil hin nach
unten um die Kante.

HINWEIS: Am Kopfende mussen die Locher zur Kopfteilbefestigung sichtbar sein.

Bett 2M (motorisch)

Entfernen Sie den Klettbandschutz.

Beginnen Sie am FulRende an den Ecken die Husse aufzuziehen. Ziehen Sie anschliefend die Ecken am
Kopfende uber die Ecken der Box. Fixieren Sie nun - vom FuRRende beginnend - das an der Husse befestig-
te Klettband zum Kopfteil hin oben auf der Innenseite der Box. Befestigen Sie anschlieRend - wieder vom
FuRende beginnend - das Klettband der Husse zum Kopfteil hin nach unten um die Kante. Verbinden Sie die
Mittelseiten mit dem Stoffstreifen.

HINWEIS: Am Kopfende mussen die Locher zur Kopfteilbefestigung sichtbar sein.



6. Montage Designfiille

Hierzu mussen die Boxen gleichmaRig (2 Personen) am FuRende angehoben werden. Die Locher zur Befesti-
gung der Designftle sind vorgebohrt und mit einem Gewinde versehen. Setzen Sie die DesignfiiRe passend
auf die Ecke und befestigen Sie diese mit der Schraube M8x25. Schrauben Sie anschlieRend in das hintere
Langloch die Schraube 6x25, auf die Sie vorher die Unterlegscheibe 8,4x14 stecken, um ein Verdrehen des
FuRes zu verhindern. Entfernen Sie nun die MontageftiRe (A) und stellen Sie das Bett auf die Fule.
Hinweis: Bei einem Bett mit Fulken ,Schwebe-

optik“ mussen nur die beiden mittleren Montageftike am Bettende entfernt werden.

7. Montage Kopfteil

Stellen Sie vor der Montage des Kopfteils

sicher, dass die 8 Locher an den Boxen am Kopfende und am Kopfteil sichtbar sind. Stellen Sie das Kopfteil
am Kopfende hinter die Boxen. Drehen Sie nun Schraube fuir Schraube mit der Hand leicht an, so dass jede
Schraube in dem Gewinde gepackt hat. Ziehen Sie jetzt bitte alle Schrauben fest.

. Doppelbett

Einzelbett @ \;\

Lochzuordnung: bei FuBhthe 10 cm =1+ 2
bei FuBhohe 15cm =2 +3
bei FuBhohe 20 cm =3 + 4

Legen Sie jetzt Matratzen und Topper auf. Eine Anleitung fiir das Beziehen des Partnerschaftsbezugs liegt
separat bei.

FUR IHR ZUHAUSE.
VON EUROPAS
GROSSTEM

WOHNMAGAZIN.

Stand 4/2021



